



В следственном управлении состоялась коллегия по итогам работы за 2010 год

В следственном управлении Следственного комитета России по Чеченской Республике состоялось заседание коллегии по итогам работы следственного управления за 2010 год и задачах на 2011 год. С докладом о результатах следственной работы в 2010 году выступил, первый заместитель руководителя следственного управления Сергей Васильевич Соколов который отметил, что «в истекшем году следственными органами следственного управления рассмотрено свыше 3 тысяч сообщений о преступлениях, возбуждено 739 уголовных дел. Окончено 453 дела, 92% из которых направлены в суд. В 2010 году практически все основные показатели следственной работы улучшились».

На коллегии отмечено, что неуклонно растет число выявленных в республике фактов коррупционных проявлений. В следственные органы управления поступило около 300 сообщений о преступлениях данной категории, по которым возбуждено 98 уголовных дел.

Направлением в суд завершено расследование 49 уголовных дел по обвинению в коррупции 55 лиц, в отношении которых собраны доказательства совершения ими 93 коррупционных преступлений.

Размер причиненного коррупционными преступлениями ущерба составил более 9 миллионов рублей. Благодаря активно проводимой следователями работе по склонению виновных лиц к добровольному возмещению ущерба, в ходе следствия возмещено 70,8% от данной суммы.

В основном, следственным управлением возбуждались и расследовались уголовные дела о наиболее опасных сопряженных с коррупцией преступлениях – превышениях и злоупотреблениях служебными полномочиями. Так, возбуждено 29 уголовных дел данной категории и направлено в суд - 17.

Среди должностных лиц, уголовные дела о коррупционных проявлениях которых направлены в суд - 9 должностных лиц органов местного самоуправления, из которых 7 главы органов местного самоуправления, 11 работников милиции, 2 сотрудника иных правоохранительных органов, 6 должностных лица органов здравоохранения, 15 сотрудников учреждений образования и науки.

В настоящее время в производстве следователей находится 14 уголовных дел о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

коррупционных проявлениях, в т.ч. возбужденных в отношении должностных лиц органов налогового контроля, лиц, занимающих руководящие должности в правоохранительных, контролирующих и властных структурах.

На коллегии особое внимание было уделено имевшим место фактам в 2010 году нарушениям законности на стадии предварительного следствия. Так, в отношении 7 лиц уголовное преследование прекращено на стадии расследования по реабилитирующим основаниям, 3 из них содержались под стражей.

В связи с этим, и.о. руководителя следственного управления Виктор Александрович Леденев потребовал неукоснительного выполнения требований уголовно-процессуального законодательства, регламентирующего порядок заключения и содержания под стражей и более взвешенный подход к принятию решений об избрании такой меры пресечения.

В настоящее время по вышеуказанным фактам нарушения законности проводятся проверки в отношении следователей.

По результатам работы коллегии принято решение обеспечить неукоснительное соблюдение прав и законных интересов участников досудебной стадии уголовного судопроизводства, в первую очередь, несовершеннолетних, полного исключения фактов незаконного привлечения граждан к уголовной ответственности, возвращения прокурорами уголовных дел для производства дополнительного следствия, снижение сроков расследования уголовных дел.

04 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619083>